



立即發佈：2022 年 12 月 1 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈尤迪卡市中心區斥資 6,400 萬美元的奈克瑟斯中心盛大開放

由州政府支持的世界級娛樂和體育綜合設施將成為冰上曲棍球、長曲棍球、足球和其他運動項目的頂級錦標賽設施

此地將舉辦大型錦標賽，吸引東北地區和加拿大的運動隊前來莫霍克山谷地區

預計每年將吸引超過 32 萬名遊客，他們將為地區經濟增收超過 2,600 萬美元，從而鞏固本州莫霍克山谷的經濟願景

凱西·霍楚爾州長今日宣佈尤迪卡市 (Utica) 中心區耗資 6,400 萬美元建設的奈克瑟斯中心 (Nexus Center) 盛大開放。此公告宣佈後，今晚當地官員將舉行「擲球 (puck drop)」儀式。在本州的支持下（其中包括北部地區振興計畫 (Upstate Revitalization Initiative, URI) 撥付的 2,200 萬美元），這座占地 17 萬平方英尺的錦標賽式休閒與體育場館將用於冰球、長曲棍球、足球和其他田賽運動，並將吸引來自美國各地和加拿大的有競爭力的青年球隊。奈克瑟斯中心預計每年將舉辦 24 場曲棍球錦標賽和 24 場長曲棍球錦標賽，每年將接待超過 32 萬個遊客，創造超過 2,600 萬美元的年度遊客直接消費額。

「世界一流的奈克瑟斯中心竣工，這為本州加強了重塑尤迪卡的長期願景，即為體育愛好者和家庭把這裡打成為勝地，」霍楚爾州長表示。「在紐約的幫助下，這座設施一定能讓莫霍克山谷 (Mohawk Valley) 的經濟在未來數年中連連出彩。」

奈克瑟斯中心有三個冰面區，與阿迪朗達克銀行中心 (Adirondack Bank Center) 相鄰，後者是美國冰球聯盟尤迪卡彗星隊、尤迪卡學院 (Utica College) 的男子和女子冰球項目，以及尤迪卡小彗星青年冰球組織 (Utica Jr. Comets youth hockey organization) 的所在地。冰面可輕易變為田賽場地地面，用於支持草皮上開展的運動。此外，奈克瑟斯中心擁有超過 25 間更衣室、商業辦公空間、大學教室空間、零售空間、餐飲服務以及其他多功能培訓空間。

奈克瑟斯中心將全年集中在為外地錦標賽參賽者承辦比賽，同時本地運動員也可在工作日練習和訓練。在該設施未用於舉辦錦標賽或其他活動時，其將為地區體育機構、高中和高校用作社區體育和休閒中心。奈克瑟斯中心和尤迪卡紀念禮堂 (Utica Memorial Auditorium) 中阿迪朗達克銀行中心 (Adirondack Bank Center) 之間的連通性也提高了其

整體地區影響力和範圍。奈克瑟斯中心的未來規劃包括擴建一座全年都可使用的運動中心，港口碼頭 (Harbor Point) 區域內和以北可能將新建多功能運動場。此內容與尤迪卡海港總體規劃 (Utica Harbor Master Plan) 內容相一致。

尤迪卡大學 (Utica University) 近期**宣佈**將與奈克瑟斯中心合作改善該校運動管理 (Sports Management) 項目，從而為運動管理項目的學生創造極具創新能力且首屈一指的機會，讓他們學習到切實專業的經驗。奈克瑟斯中心將讓學生擁有交互式實操學習體驗，從而幫助他們在畢業求職時邁出第一步。在過去的十年中，體育行業已從排名第 23 一躍成為第 6 大產業。目前尤迪卡大學運動管理項目約有 40 名學生。

這筆北部地區振興計畫撥款以及其他許多額外的州投資已經幫助尤迪卡市中心區成為令人興奮的新城市中心。在莫霍克山谷地區經濟發展委員會 (Mohawk Valley Regional Economic Development Council) 和其他利益相關者提出的建議幫助下，市中心的街區已被重新規劃為城市娛樂、休閒、體育和創業所在地。

主要投資包括新裝修的尤迪卡市紀念禮堂，它是尤迪卡市彗星曲棍球隊和尤迪卡城足球俱樂部的主場；傑納西街 (Genesee Street) 和州街 (State Street) 以及巴格廣場 (Bagg's Square) 街區附近的閣樓公寓；本州投資 3 億美元，幫助一家新醫院改造中心區；為尤迪卡市港口碼頭隔板項目 (Harbor Point Bulkhead Project) 提供 600 萬美元的紐約州北部地區振興計畫資金，這是吸引私營部門發展所需的最後一項基礎設施改進項目；此外，它還與沃爾夫斯匹德公司 (Wolfspeed) 建立了 10 億美元的公私合作夥伴關係，這為梅西納米中心 (Marcy Nanocenter) 創造了數百個就業崗位。

帝國州發展公司 (Empire State Development, ESD) 總裁、首席執行官兼專員霍普·奈特 (Hope Knight) 表示，「用冰球全明星韋恩·格雷茨基 (Wayne Gretzky) 的話來說，紐約州在霍楚爾州長的領導下正在向著冰球的未來發展，而不是走原來的老路。這座振奮人心的屎尿將成為尤迪卡的經濟推動力，去年都會為該地區市中心吸引來居民和數千遊客。」

州參議員約瑟夫·格里佛 (Joseph Griffo) 表示，「很高興尤迪卡市中心的奈克瑟斯中心已開放。我對共同努力實現這一重要項目的所有人表示感激。這座新建的休閒體育建築群將為該地區吸引來遊客和家庭，還能支持壯大本地和地區經濟。奈克瑟斯中心和尤迪卡紀念禮堂中得到改進的阿迪朗達克銀行中心將成為該地區未來發展的動力，也為尤迪卡和莫霍克山谷已完成的工作予以補充。」

眾議員瑪利亞尼·巴頓仕恩 (Marianne Buttenschon) 表示，「紐約州中部地區 (Central New York) 整個社區都將從奈克瑟斯中心中受益。這棟新建築在場館內為社區創造了體育、特殊活動等多種機會，從而能吸引來大批遊客和產生經濟效益。我還為先進的教育項目爭取到 60 萬美元資金，尤迪卡大學將聯合奈克瑟斯中心開展此項目。奈克瑟斯中心是推動尤迪卡市、奧內達郡 (Oneida County) 和我們整個地區發展的又一珍寶。」

莫霍克山谷地區經濟發展委員會聯合主席，吉爾羅伊、克南與吉爾羅伊公司 (Gilroy, Kernan & Gilroy, Inc.) 總裁勞倫斯·T·吉爾羅伊三世 (Lawrence T. Gilroy III)，以及紐約州立大學 (SUNY) 科布爾斯基爾學院 (Cobleskill) 院長馬里恩·特倫基歐 (Marion Terenzio) 博士表示，「奈克瑟斯中心是改造尤迪卡市中心戰略願景中的重要內容，尤迪卡市中心將成為推動尤迪卡和地區經濟發展的世界一流勝地。奈克瑟斯中心不僅將推動旅遊業的發展，還能夠為居民和未來想在莫霍克山谷安家的居民把市中心打造成具有魅力的活力娛樂中心。」

北莫霍克紀念禮堂管理局 (Upper Mohawk Valley Memorial Auditorium Authority) 主席卡爾·安妮斯 (Carl Annese) 表示，「這座世界一流的設施徹底改變了莫霍克山谷地區，企業將成為當地經濟發展的主要推動力。我要感謝霍楚爾州長、莫霍克山谷地區經濟發展委員會、帝國州發展公司和奧內達郡為實現此項目而持續提供的支持。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418